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Querido Diário Otário- Jim Benton


Jamie é uma menina extrovertida e está passando pela sua adolescência, tendo direito a arqui-inimigos, paixões e cães bravos, mas ela está sempre tentando melhorar, mesmo com os problemas dessa fase. Ela relata tudo o que acontece em seu diário, e confirma que tudo que escreve é verdade.


É realmente um livro bom, que dá para ler todo em uma hora, é divertido e engraçado.


Quando se lê o primeiro não se quer mais parar.





Ágata de Araújo 9º ano 





Ainda sou eu- Jojo Moyes


Depois de todos os acontecimentos que ocorreram após a morte de Will, Louise está namorando Sam, um socorrista e, assim, aceita morar em New York para trabalhar como acompanhante da Sra. Gopn. Com essa nova experiência, ela decide começar uma vida diferente, vivendo tudo o que a cidade pode lhe oferecer. 


Ainda não terminei a leitura, mas leia essa incrível obra do final da trilogia!!!


Gabriela Vicente Rodrigues- 2ºano

















O lobo e a Ovelha


 


        Em uma triste noite, fria e escura, havia uma garota. Seus cabelos eram escuros, sua pele tão clara e seu corpo...razoável, seu nome era Bruna. Ela perdeu sua melhor amiga. De luto, correu para a presença de seu amigo, Igor. Eles passavam horas juntos, eram íntimos, inseparáveis. Contudo ela se sentiu “estranha”, como se algo crescesse em seu peito, ou melhor, nascesse em seu coração. Após dias, calada, decidiu contar. Então isso aconteceu, ambos possuíam um amor, os dias e semanas passaram. Porém, na realidade...a esperança é a primeira a morrer e a angústia a última, eles obrigatoriamente se separaram. Choraram sofreram, dias frios e sombrios, uma vida infeliz.


       Ela tão “determinada” pediu, não, implorou seu perdão. Tudo voltou, sua relação ficou mais forte. 


       Como sempre, o inferno foi revelado. Depois de tanta preocupação, ele finalmente lhe respondeu, mentiu. Respirar? Não dá. Arrasou suas amigas e compartilhou sua dor. Agora elas sofrem. A iludida quis respostas, descobriu tudo. Seu sofrimento aumentou, furiosa, foi tentar entender mais, pior escolha.


       Ele a xingou de vários nomes que ela temia, “insuportável”, “dramática”. Ela se desesperou, mal conseguiu digitar. 


        Despejou e perguntou, em lágrimas, olhou e leu “eu só te odeio”. Adeus para seu coração, a sua dignidade e a tudo mais. Ela morreu por dentro, fingiu estar bem para a família e foi dormir. Um pesadelo, sua sanidade foi corrompida, seus pensamentos obscuros. Ela foi para a escola, quis desaparecer. 


        Te pareceu familiar? Bom...desfrute de fatos reais da desgraça de quem escureceu a própria Bruna.





Bruna Coelho 7°ano











PAX – Sara Pennypacker


Pax, de Sara Pennypacker, narra a história de amizade entre um menino e uma raposa. Peter e Pax, menino e raposa, são amigos inseparáveis. A raposa foi resgatada pelo garoto quando filhote. Porém, a guerra se aproximou e levou-os a separação. O livro é um romance atemporal, que emociona desde a primeira página. Ele apresenta um mundo repleto de sentimentos, celebrando a lealdade, o amor e a humanidade.


Prof.ª Juliana Cardoso Stuhlert





Todo Dia- David Levithan


E se um dia você acordasse no corpo de uma supermodelo, outro dia no corpo do atleta mais gato da escola, quem sabe no de um dependente químico ou no de uma possível suicida. Cada pessoa tem um corpo e com cada corpo uma nova história, mas lembre-se que é por apenas 1 dia. Cuidado com suas escolhas, as consequências talvez venham somente quando você já habitar um outro. Complicado? Triste? Surreal? Seja muito bem-vindo à vida de “A” neste romance de filosofar sobre o que realmente é viver.





Prof. Maraski – Matemática
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