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 O Ceifador - Neal Shusterman
A história fala sobre o futuro, onde a tecnologia está totalmente avançada e não há mais o que se aprender, estudar e descobrir. O único meio de morte é através dos Ceifadores, que batem na porta da casa das pessoas, “coletando-as”. Em um momento, Citra e Rowan são convidados a se tornarem aprendizes de ceifadores, tendo que escolher entre aceitar ou não.  O livro em si é muito bom, bem desenvolvido e fácil de entender. Possui uma linguagem fácil e é bem escrito. Com certeza um dos meus livros favoritos. 
Leticia Theresa Ciufo, 9º A

Courtney Crumrin e as criaturas da noite- Ted Naifeh
Courtney é uma menina muito séria e não muito feliz. Seus pais, após vários anos vivendo com dificuldade financeira, encontraram um lugar para viver na casa do tio Aloysius Crumrin. Ao chegar lá, a menina Courtney vê seu em seu tio maldade e mistério, ela se intimida, mas fica curiosa sobre o seu tio. No andar de cima, ela descobre muitos livros antigos parecendo livros de bruxos. No dia seguinte ela vai para a escola. Ao chegar na sala, todo mundo olha com cara de nojo falando “é a neta do velho maluco”. Depois de buscar fugir pela floresta, ela, então, percebe que o lugar em que está não é normal, mas com muitos mistérios.
Tiago José Accadrolli 8º B
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                 O Encontro
Lucas pegou a sua bicicleta e foi para a escola. Quando chegou, ele viu uma aluna nova que estava entrando pelo portão da escola. Tocou o sinal e todos foram para a sala de aula. O professor entrou e deu aula. 
Quando tocou o sinal do intervalo todos foram para o pátio, Lucas viu a menina, tomou coragem e foi conversar com ela, Lucas sentou-se ao lado dela e disse:
– Oi, tudo bem? 
– Oi, tudo! – disse a menina.
– Você é nova aqui, né? 
– Sou sim! 
– Bem, você quer sair comigo, sei lá para conversar? 
– Sim! Pode ser! 
  Toca o sinal do intervalo e todos sobem.
– Bem, é melhor eu ir, tchau! – disse a menina. 
– Espere! Qual é o seu nome? – perguntou Lucas.
– Isabela.
– Meu nome é Lucas.
– Que tal a gente ir ao cinema sexta feira? – perguntou Lucas.
– Pode ser, tenho que ir tchau!
– Tchau! – disse Lucas.
Passou um tempo e chegou sexta-feira, Lucas estava esperando Isabela e ele estava preocupado. 
– Onde ela está? – Perguntou Lucas.
 Minutos se passaram e ela apareceu, os dois entraram no cinema e o filme começou.
No meio do filme Lucas olhou para Isabela e chamou a atenção dela, Lucas chega perto do rosto dela e Isabela percebe e dá um beijo na boca dele, e assim os dois começaram a namorar.

Lucca Ramos Godinho 9º B






Grande Sertão: Veredas – Guimarães Rosa
Este clássico é um dos grandes privilégios da língua portuguesa. Ainda não foi encontrado um tradutor que desse conta da genialidade de Guimarães Rosa para passar tanta sabedoria para outra língua. Há quem diga que o livro se trata de uma história de cangaceiros, não mentem, mas escondem ou não percebem que o que está escrito em suas mais de 500 páginas extrapola o enredo. Temas como a angústia a e a incompletude do ser perpassam toda a trama. Quem nos traz tantas palavras é Riobaldo, o narrador, que, ao contar seu passado como cangaceiro, mostra que, no sertão, viver pode ser muito perigoso, e as relações humanas difíceis. Não muito diferente de se viver em qualquer outro lugar, pois como ele mesmo diz “o sertão está em toda a parte.”
Prof.ª Carolina Montagnini
Português e Produção de  Texto

Mais forte do que nunca - Brené Brown
Como lidar com o fracasso e seguir em frente? É nesse momento que descobrimos que, muitas vezes, não estamos prontos para lidar com esse sentimento, pois não nos ensinaram isso. Conhecemos diversas histórias de superação, mas elas não nos ensinam a lidar com as adversidades. Nesse livro, a autora Brené Brown entrevistou diversas pessoas que relataram como conseguiram superar momentos de fracasso e dar a volta por cima, o que não quer dizer sair ileso, mas sim muito mais forte! 
Prof. ª Vanessa Fernandes
Português e Produção de Texto
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