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Li o livro Meu monstro de estimação, de Dick King-Smith, e achei a história muito interessante, pois fala sobre uma família que encontra um ovo em uma praia da Escócia. A família leva o ovo para casa e descobre que é um ovo de monstro marinho. Eles começam a cuidar do monstro, mas só havia um problema: onde ele viveria?


Michel Jablonski Barghouti - 7º ano











O livro O pacto, de Joe Hill, é o livro que eu recomendo. Ele conta a história de Ig, um homem que acorda de uma bebedeira e descobre que possui chifres, como se fossem do diabo. Por influência desses chifres, todos começam a contar seus maiores pecados a ele. Agora Ig tem a chance de descobrir quem foi o assassino de sua esposa e por que todos aparentemente lhe deram as costas.


                             Julya Vargas S. Oliveira – 9º ano 





Recomendo Destemida 1 – Os olhos do dragão, de Natalie Jane Prior. É uma história de muita aventura. Em Ashby, não havia melhores caçadores de dragão do que os Quench. No entanto, a família entra em decadência depois que o Conde Negro invade a cidade. Lily, a última descendente desses bravos guerreiros, é chamada a entrar em ação quando um dragão aparece inesperadamente sobre Ashby. Para impedir a destruição de sua cidade e devolver o trono ao verdadeiro herdeiro, a garota embarca em uma aventura mágica, arriscada e cheia de emoções!


Prof.ª Sandra R. dos Santos


                                                                   Português 


A Garota da Capa Vermelha, de Sarah Blakey Cartwright, conta a história de Valerie, que se vê em meio a um dos mistérios mais famosos dos Contos de Fadas. O livro é um modelo diferenciado, visto que foi elaborado a partir do roteiro cinematográfico - um marco para a literatura. A história, além de envolvente, sugere a busca de informações no site oficial do livro, utilizando a tecnologia como mais uma aliada para a conquista de leituras diferenciadas.


Prof.ª Fabíola Germann Melo


Inglês

















Perseguição





      Elias corria pela rua molhada e iluminada pelas luzes nas portas das casas. A água gelada da chuva batia em seu rosto. Olhava pra trás, desesperado. Tropeçou. Caído no chão, via a sombra se aumentando enquanto se aproximava. Fechou os olhos para ver se sumia. Mas nada.


     Aquele "ser" perseguia Elias nas madrugadas enquanto voltava do trabalho. Já tinha mudado de caminho várias vezes, mas não adiantava, a sombra continuava a persegui-lo. Aquela vez foi uma, de muitas.


      Já estava paranoico, tinha perdido alguns amigos que o chamavam de louco. Elias via uma sombra e começava a tensão novamente.


      Certa vez, resolveu ir mais cedo para casa, então, pediu à chefia para liberá-lo. Como ninguém acreditava no que o pobre homem dizia, negou:


      -- Elias, pare com essas suas paranoias. Já acabou a graça. E as freguesias não aparecem mais com a mesma frequência. Agora vá trabalhar!


      Ficou se questionando: O que era aquilo? Por que me segue? Alguém mandou? Querem me matar? Será que estou paranóico?


      Resolveu ver o que era, queria saber de tudo. Esperou a hora de ir embora, aguardou na rua em que a sombra sempre aparecia. Então berrou:


      -- Quem está aí? O que você quer comigo?


      -- Sou eu!


      -- Eu quem?


      -- Venha cá, irei lhe mostrar.


      Aproximou-se, via a sombra se revelando, então, na hora de tirar a máscara...


      Elias acordou!


Lara Boing Vargas - 8º ano 








Classificado poético





Procura-se garoto


com cabelos cor de mel


e olhos azuis da cor do céu.


Aventureiro e sonhador


alto e magro


com um sorriso de esplendor.


Ele fugiu com parte do meu coração


me deixando nessa imensa solidão.


E mesmo sabendo que ele não irá voltar


continuarei a procurar.


Débora Matos 


Nathalia Peters 


Victória Turetta – 9º ano








