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LI E GOSTEI








A Sereia





   Kahlen é uma menina que, há alguns anos, sofreu um naufrágio e foi salva pela água. Ela terá de servi-la durante cem anos e usar sua voz para atrair pessoas para o mar e afogá-las para satisfazer a fome da água. Até que Kahlen  se apaixona por Arinli, que é tudo com o que ela sempre sonhou, mesmo eles não podendo conversar, pois a voz dela é fatal. É contra as regras se apaixonar por um humano, mas, pela primeira vez, em muitos anos de obediência, Kahlen quer seguir seu coração. 





Maria Augusta de Brito – 6º ano





Linha do tempo





 Nasci em uma tarde de abril


Dormi numa cama quente 


Gritei sozinho


Chorei sozinho


Vi o impressionante


Andei demais


Corri sem parar


Chorei muito


Assisti a tudo


Errei demais


Acertei, às vezes


Cresci bastante


Aprendi mais que o necessário


Sonhei com tudo


Sorri demais


Li sobre tudo


Amei demais


Dancei junto e separado


Dirigi uma bicicleta


Menti sem maldade


Beijei o suficiente


Sorri muito


Vibrei junto com os outros


Escalei na vida


Caí nos pensamentos


Escrevi isso


Aprendi que sou um pouco de tudo...





Tárik El Hayek Rocha Pitta de Araújo – 9º ano
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Não se apega não, de Isabela Freitas, conta a história de uma garota que resolveu acabar o namoro, sendo considerada pelas amigas uma doida, pois seu namorado era dos sonhos. Mas o que ninguém sabia é que ela era infeliz no tal namoro. Após isso, Isabela conta sobre sua vida de “solteirice”.


Bruna Pinheiro  - Auxiliar de coordenação





Amor nos tempos de cólera tornou-se especial para mim desde o início, foi um dos melhores livros que já li. É uma história completamente diferente do normal, uma história de amor tão linda que você se prende a ela do começo ao fim. Super recomendo.





Amanda Campos Magalhães - 1º ano 




















	Para quem gosta de histórias com um bom enredo policial e muito suspense, sugiro os livros de Dennis Lehane. Entre eles, estão as aventuras de Patrick Kenzie e Angela Gennaro, uma dupla de detetives nada convencionais, que vivem em Boston, EUA. Em Sagrado, um de seus vários livros, o autor conta a história do milionário Trevor Stone que recentemente perdeu a mulher num acidente de carro. Como se isso não bastasse, outras situações complicadas surgem na vida do personagem, fazendo com que ele busque a ajuda dos detetives. 


	O enredo prende a atenção do começo ao fim e a leitura vale bons momentos de muita tensão e de suspense.





Profª Leilani  Jacobsen Schmitt 


Geografia





	Li, gostei e indico “Quem é você, Alasca?” de John Green. Leitura divertida e emocionante, faz com que possamos refletir sobre a vida. Trata do primeiro amor, amizade e perdão; temas típicos entre os adolescentes.


Profª Camila Feler


Inglês








