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A seção Fórmula & Conceitos tem por objetivo requerer a capacidade do aluno de demonstrar o conhecimento do conteúdo conceitual. Para tanto, serão utilizados enunciados textuais e objetivos que requeiram respostas elaboradas a partir de fórmulas.
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A seção Fatos & Conceitos tem por objetivo requerer a capacidade do aluno de associar situações que envolvam o meio ambiente e fatos que acontecem a sua volta, com o conteúdo conceitual. Para tanto, serão utilizados exemplos de fatos cuja explicação terá como base um conceito. Tais exemplos podem vir através de charges, pequenos trechos descritivos, rótulos, recortes de revistas, jornais, ...
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A seção Interpretação & Cálculos tem por objetivo requerer a capacidade de o aluno explicar e calcular dados, a partir de fatos químicos. Para tanto, serão utilizados gráficos, esquemas, utensílios de laboratório que requeiram primeiramente a interpretação dos dados e a identificação da nomenclatura científica, para, só em seguida, chegar à resolução.
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A seção Experimentação & Conceitos tem por objetivo requerer a capacidade de o aluno analisar os dados de uma situação experimental, relacionando-os com o conteúdo conceitual. Para tanto, será descrito um experimento químico e requisitado que o aluno chegue a uma determinada conclusão.
Observação: A porcentagem das seções poderá ser alterada de acordo com o conteúdo ministrado. Devido à natureza do assunto, para os segundos anos, por exemplo, costuma-se aplicar mais atividades das seções “Fórmula e conceitos” e “Interpretação e cálculos”. Para os primeiros anos, a flexibilidade é maior.
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