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Eu li o livro Asas, da autora Aprilynne Pike, que conta a história de uma garota chamada Laurel, a qual descobre algo crescendo em suas costas. Com o desenvolver da história, ela descobre quem é realmente, mas, no meio de toda essa loucura, acaba se apaixonando por dois meninos: um do mundo real e outro do sobrenatural. Recomendo o livro, pois é um romance com aventura e a história é bem envolvente.


Lara Boing Vargas – 8º ano


 





Li o livro Radiante, de Alyson Noel, e recomendo porque a história é bastante envolvente. Fala sobre Riley Bloom, que sofre um acidente de carro e atravessa a ponte da vida. Após a morte, irá fazer de tudo para voltar para a Terra e reencontrar sua irmã, Ever.


Mariana C. R. da Silva - 7º ano





CHINA: O despertar do Dragão é uma fantástica viagem descrita por Luís Giffoni pelo país asiático que mais vem crescendo no mundo e despontando como a futura potência da atualidade. Esta viagem ao milagre chinês aguça a curiosidade de conhecer e provar os hábitos, a culinária, a moda, a vida social e econômica e o cotidiano desse povo que, em meio aos massacres históricos, aprendeu a reconstituir sua história e a superar os traumas do sofrimento. 


Prof. João Menegasso


Geografia





Li o livro O casamento, de Danielle Steel, e o recomendo. Allegra Steinberg, advogada de algumas celebridades de Hollywood, sabe que o casamento pode assumir as mais variadas facetas, mas um dia também ela decide casar, quando seu caminho cruza com o de Jeff Hamilton, um escritor. Mas quando começa a preparar seu próprio casamento, percebe que, afinal, nem tudo é o que parece. A sua irmã, grávida, decide casar com um homem que não é o pai do filho que espera e o seu próprio pai esconde um segredo do seu passado de que Allegra nem suspeitava. Vale a pena ler!


Profª Cláudia Lorenzett


Coordenadora de turno











Relatos da viagem de formatura








“Bom, só tenho uma palavra para descrever essa viagem: inesquecível. Tenho certeza de que todos aproveitaram muito, seja nas brincadeiras nas piscinas, nas festinhas, reuniões nos quartos, refeições...”


Wendy Muriel, 9º A








	“A viagem de formatura foi bem mais do que eu esperava... Teve festas, diversão, sem esquecer das risadas e das novas amizades. Acho que é uma coisa a se guardar para o resto da vida!”


Bruna Pasacantando, 9º B








	“Eu adorei a viagem não apenas pelo fato de ser a comemoração para a mudança, a passagem do ensino fundamental para o médio, mas também porque estivemos com os nossos amigos em um hotel com parque aquático, recreação, festa nas duas noites, além de proporcionar que conhecêssemos pessoas novas. Enfim, quem foi com certeza terá lembranças maravilhosas desta viagem, pois sei que todos se divertiram.”


Paula Navarro, 9º B








  	“É difícil descrever nossa viagem de formatura sem ter a palavra “saudade” no meio. Foi mais do que uma simples viagem, foi companheirismo, risada e tudo junto. Acho que se não fosse pelas pessoas, não haveria tantas histórias. Nós fizemos de cada segundo uma risada e de cada minuto uma lembrança.”


Jéssica Cshuanit, 9º C








	“A viagem de formatura, embora tenha sido muito curta, foi muito boa. Serviu para formar novos amigos, novos casais e até inimizades. Nós nos divertimos muito nas piscinas e tobogãs, realmente valeu a pena.”


Marco A., 9º C





	


	“A viagem de formatura foi superinteressante, com certeza marcou na vida de todo mundo. Fomos ao parque aquático todos os dias e nas duas noites tivemos a festa. Fizemos amigos de todas as unidades e até de Brusque, com quem ainda mantemos contato. Para finalizar, essa viagem foi inesquecível.”


Yasmim Furtado, 9º D
























































