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Li, há pouco tempo, Inés de Minha Alma  de Isabel Allende. Trata de uma triste história vivida pela personagem Inés durante a conquista do Chile. Espanhóis colonizando à força os nativos do território, chegando com eles os escravos africanos, raça totalmente desconhecida até então pelos nativos. Batalhas, Choque cultural, conquistas, amor e morte.





                                             Prof.ª Diloê  Zobiole    


  Artes


“Contos do dia a dia”, de Zibia Gasparetto, nos apresenta histórias de algumas pessoas desencarnadas, umas relatam situações que passaram na Terra e outras descrevem suas experiências. Todas as histórias servem como um aprendizado e os amigos espirituais nos dão alguns conselhos de acordo com o que aprenderam com as lições vividas. As situações nas psicografias são bem comuns, de fato são contos do dia a dia, que ocorrem em nossas vidas e, muitas vezes, podem passar despercebidos ou podem ser  tratados de forma errada, e as histórias do livro vêm justamente para nos auxiliar nesta questão. O livro é cativante.
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O livro Ela Disse, Ele Disse de Thalita Rebouças, é muito legal, pois tem o que está presente em todas as pessoas: sentimentos bons que já aconteceram com você ou ainda vão acontecer. Eu achei superdivertido!





Luciano Mesadre - 8° ano








	O livro Despertar dos Vampiros - Paris, de Sebastian Hook, é um livro que fala sobre três crianças que têm que derrotar um dos mais poderosos vampiros, Camazotz. Gostei do livro, apenas o final é um pouco decepcionante.





Isabela Luciana Mocelin- 8° ano


	

















Viagem do 9° ano





Viagem de formatura do 9° ano, Não dura muito, mas na mente é pra sempre. Cheio de “pegação”, piscina, esportes e festas. Sem falar das novas amizades que fizemos. E com novas amizades se cria um grupo no WhatsApp. 





                               Pedro Ramos dos Santos- 9°ano








Nosso passeio de formatura foi no Hotel Águas de Palmas e, mesmo com a chuva e pouca abertura de sol, foi muito divertido. Tivemos momentos que vão sempre ficar em nossas lembranças. 





                  Lucas Della Rocca do Nascimento- 9º ano





        


 A viagem foi ótima, houve várias festas, pessoas se conhecendo. Precisávamos de umas “feriazinhas”, muito merecidas e curtimos MUITO!!!


Muitas pessoas que conhecemos ficaram em nossos corações.





Amanda Campos Magalhães-  9° ano





          


 O nono ano foi uma nova experiência. Novos amigos,novos desafios e, principalmente, todos nós ganhamos mais responsabilidade. Foi um ano em que, embora diferente e, às vezes, meio dificultoso, superamos todos desafios.





Yvis Alves Ramalho -  9° ano





         


	Quando entrei aqui achei que meu ano seria uma droga, mas as semanas foram se passando e todos se mostraram muito receptivos e legais. Os dias que passamos juntos na viagem foram ótimos, foram muito divertidos. Todos se misturaram e se divertiram junto.





Diana Pancotto de Barcelos Nunes - 9° ano 


 


 








